
平成25年度　生徒アンケート

1   学級の雰囲気も良く友達関係も良好である。

2 　気軽に担任や学年の先生に話や相談がでる。

3 　授業は工夫されて分かりやすい。

4 　通知表で評価されたことは納得している。

5 　学校行事等は自分が協力したり活躍する場面があり内容が充実している。

6 　学校行事を楽しみにしている。

7 　いじめ等の問題となる行動をしていない。

8 　「自由と自治」について意識ある活動をしている。

9 　部活動に目標をもって積極的に参加している。

10 　顧問や指導員の活動方法や指導については満足している。

11 　近所の人や学校でのあいさつはできている。

12 　学校や学級のきまりは守れている。

13 　いじめられていた時期がある。

14 　家では学校の様子をよく話をする。

15 　学校に着ていく服装には気を使っている。

16 　学校から配布されたプリント類はその日のうちに保護者に見せている。

17 　自分の健康管理に気をつけて生活をしている。

18 　中学に進学するとき学習には不安はなかった。

19 　中学に進学するとき友達関係の不安はなかった。

20 　中学に進学するとき先生との関係に不安はなかった。
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